

# 第一屆启航新东方春节庆典隆重上演



哥伦布  
de  
新东方



演讲比赛获奖者



手工 Origami 获奖者

瑞雪飘飘辞旧岁,烟花朵朵迎新年。在欢声笑语中,2014年1月26日,第一届启航新东方春节庆典隆重上演。

新东方中文学校张灯结彩,热闹非凡,校园里到处挂着中国结、红灯笼,贴着春联,老师们都穿着唐装和旗袍,充满了浓浓的“年味”。尽管大雪纷飞,仍旧没有挡住家长和学生们前来参加春节庆典的脚步,有超过一百位学生前来参加认字比赛和演讲比赛。运动场上有羽毛球、乒乓球比赛,参与者踊跃。围棋比赛持续到将近晚9点,大家还意犹未尽。

早晨,除了众多精彩纷呈的小游戏和娱乐项目。人气最旺的当属“演讲比赛了”,小选手们个个伶牙俐齿、表达清晰。经过激烈的角逐,一些同学获得了非常好的名次。下午的“认字比赛”也是非常令人瞩目,小选手们都有备而来,比赛中沉着冷静,把平时老师课堂里教过的字词都踏踏实实地牢牢记住并认了出来。A组是一、二年级组,却竞争最激烈,选手们越战越勇,一直到字库里的字词快要认完,才勉强决出胜负。孩子们欢欣雀跃,家长们也看得津津有味,都在说孩子们的成绩都是平时的积累和努力得来的,也同时与老师的努力是分不开的。

下午的节目表演也吸引了很多家长和观众,孩子们的表演也很认真,有模有样,都很努力地把自己所学的本领展示出来。黄明娟老师所指导的话剧《三打白骨精》更是获得一致好评,博得观众阵阵掌声。

五点半钟,春节晚会以“舞龙”拉开了序幕,熟悉的国风锣鼓音乐,颜色绚丽的龙在台上盘旋,张校长还往龙口中放了压岁红包。

张校长代表全体新东方学校的教职工上台致辞,向所有给予学校精神或物质支持的社区朋友表达谢意,向一直以来对新东方给予信任和支持的家长们表达谢意,肯定了新东方的老师们一学期以来的工作,向大家承诺新东方将一如既往地用心办学,为孩子们能够更好地学习中文努力。致辞完毕,张校长给今天在认字比赛和演讲比赛的学生们颁发了奖杯和奖金,孩子们个个喜笑颜开。

新东方春晚的主持人阵容强大,有新东方本校的学生,也有来自社区的才子佳人,整场晚会在他们大方娴熟的主持下增色不少。开场舞《中国节拍,震动世界》,DUBLIN 女子舞蹈队的小姑娘们笑颜如花,舞姿优美,让现场的节日气氛更加浓厚。

由新东方管理团队的六位先生带来的

诙谐舞蹈《纤夫的爱》幽默风趣,别看他们平时工作中严谨深沉,表演起节目来也丝毫不含糊,惟妙惟肖的表演令在场观众忍俊不禁,全场不时爆发出哈哈大笑,当他们乔装打扮的搞笑样子随歌舞蹈时,有的人笑得肚子疼,有的人笑出了眼泪。随后的网上点评“这个诙谐舞不能说是我们社区的绝后,但可以说是空前哦。赞!”

新东方学生蔡迪伦是个多才多艺的孩子,不仅主持人当得有模有样,羽毛球比赛也拿了冠军。他和张丹老师的京剧名段《沙家浜》更是获得满堂彩,把晚会一下推向了高潮,观众席里响起了口哨声、掌声、叫好声。

儿歌联唱《小白船》、《两只老虎》、《小星星》、《蜗牛与黄鹂鸟》勾起台下观众深深的怀旧之情,都在表扬孩子们表演得太棒了。孩子们虽然平时没有太多排练的时间,但是在家都认真认真地学习了歌曲,上台表演时还真的是非常不错呢。

两位美国人的表演也获得大家好评,一个是龙莎夏的笛子独奏《洪湖水浪打浪》,一位是 Chris Stellato 的快板书。最后,余氏宗亲的代表任永刚演唱的《城里的月光》非常动听,很有专业水平。

精彩的节目一次次将晚会的气氛带入高潮,掌声不断。晚会最后,全场演员与师生上台共唱《歌声与微笑》,孩子们和老师都获得了张校长发的新年吉利红包,红包里面是有收藏意义的纪念钞票,全美只发行八万八千八百八十八张。

新东方首次春节晚会的成功离不开各界朋友和政府官员,包括市政厅及教育局等的支持,以及多位当地企业家的赞助。此次晚会的赞助商超过十家,为晚会提供了丰厚的奖品和食物。在晚会期间,最受观众欢迎的抽奖节目,每次当获奖者笑逐颜开地拿着奖品,都获得掌声与喝彩。由于当晚参与的人员众多,300份预定的盒饭都不够。演出结束后,管理团队又准备了甜点慰劳辛苦了一天的老师,学生,义工们。

新东方中文学校首次春节晚会完美落幕。感谢所有参加此次晚会的人员!



舞龙表演



乒乓球比赛获奖者



认字参赛的小选手



书法表演

**Sunflower Chinese Restaurant & Lounge** 飯店

**新花**

歷史悠久 環境優雅  
菜肴精美 口味正宗  
服務周到 有口皆碑

各種點心

生猛海鮮

新花敬祝各位朋友

春節快樂馬年吉祥

七天供應 週末推車任選一至五點菜單

走遍哥城獨此一家

**供應早點**

歡迎光臨

所有外賣九折優惠!

本店開業二十八年,是您品嚐家鄉風味菜的好去處

Tel: (614) 764-7888  
Fax: (614) 889-8826  
7370 Sawmill Road, Sawmill Center, Columbus, Ohio 43235

營業時間  
週一至四 早 11:30-晚 11:00  
週五、六 早 11:30-晚 12:00  
週日: 中午 12:00 - 晚 10:00